

16.10.2013.



Когда мы делаем свои первые шаги в поиске духовного наставничества, вознесенного Учителя, знакомства с ВЯ, мы видим, узнаем Их как тех, Кто вне нас, отдельно от нас. Таково наше состояние на тот момент, наша иллюзия отделенности и одиночества. И первое узнавание, знакомство, откровение: «Как радостно, что Ты ко мне пришел! Что я нашел Тебя!»

Следующий этап наступает, когда встречая своего Учителя в 5-й или 25-й раз, вдруг приходит озарение, что Он никогда и никуда не уходит!

И даже не уходил прежде! Наши Наставники, оказывается, были и есть с нами всегда. Они могут меняться сами, или Им на смену приходят другие Учителя – главное, что с нами рядом, всегда есть духовные Направители, а уж чувствуем ли мы их и слушаем, – это наш выбор и способности.

Причем мы постигаем вдруг, что наши духовные Помощники сопровождали нас как в прошлых, так и в параллельных жизнях, на многих планах плотности и временных линий.

И новый этап духовного водительства – еще более масштабное озарение: Учителя – это наши высокие аспекты, фрагменты нашей Души, наша Духовная Семья. Другими словами: мой Учитель – это Я Большое; Я Сам – высокий, мудрый, многомерный...

Автор: Майстренко Елена

21.10.2013 12:05 - Обновлено 21.10.2013 12:20

Такое озарение случается после слияния, интеграции тех высоких аспектов, которые прежде следовали рядом, стояли подле, как бы самостоятельно, отдельно от нас.

И вот наступил момент включения, единения в целостность. Прежде наблюдалось, как ВЯ сверху покрывает человека, как бы вбирая/включая в Себя Большого. Сегодня слияние совершалось на одном уровне – по горизонтали. Т. е. сознание уже взошло так, что вросло, включилось в ВЯ на равных. Интересно также, что процесс воссоединения был обоюдным. Из сердца вспыхнуло колоссальное расширение, и ВЯ обняло, укутало собой человека. Случилось полное включение и гармонизация. В таком единстве уже не требуется искать Учителя где-то снаружи. Зато прозвучало: «Следуй своей Звезде!»

Моя Звезда!

Как часто и давно человечество употребляет эту фразу: Следуй за своей Звездой! Быть может, это лишь образное выражение? Оно устремляет нас ввысь, в Небеса. Указывает также на светимость космических масштабов – одно из Солнц Вселенной. И эта Звезда – моя! Значит, я – Ее часть, могу воссоединиться с Ней, включиться в Нее.

Моя Звезда позвала.

Она указывала Путь и то приближалась, то вновь возвращалась в Себя. Пульсировала в пространстве, пела песнь свою. Манила и приглашала. Ждала лишь моего согласия и позволения. И стоило лишь слегка потянуться к Ней, - и вмиг уже внутри Ее!

Ты спрашивала: «Кто такая Я?

Что значит, - быть Звездой?»

Я – Дом твой. Я – твоя Семья!

Исток твой, что в бессмертии живой!

Меня узнала: Я – Душа!

Твое большое проявление.

А ты – любимое дитя!

Особенное, как вы все, творенье!

Тебя купаю в нежности любя.

Меня вдыхаешь в полном упоенье.

Я награждаю радостью шутя.

И наполняю мудростью смиренья.

И дерзость осторожную

Найдешь во Мне легко.

Спокойствие с тревожностью

Сливаются в одно.

Во Мне нет разделения,

Единством Я живу.

И этим просветлением

Надежно всех храню.

В великом позволении

Самим собою быть

Меня как озарение

Увидишь в тот же миг,

Как только вспомнишь, позовешь,

Так вспыхну вновь Звездою!

Меня повсюду вмиг найдешь!

Свой Свет Я от тебя не скрою.

Купайся в радости, люби!

Автор: Майстренко Елена
21.10.2013 12:05 - Обновлено 21.10.2013 12:20

Живи с Собой в согласье!

Ищи открыться, Свет дари!

С тобой Мое участие!

Автор: Елена Майстренко